

骚扰短信快把他们逼疯了

陈先生终于舒了一口气 给他发短信的人被拘留10天

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 前天，未来的陈先生终于可以放心地看手机短信了，因为一直在给他发不堪入目的骚扰短信的左某被管城警方治安拘留了。

报案
准时收到骚扰短信

2月6日，陈先生向管城公安分局二里岗派出所报案称，“其手机经常接到匿名短信骚扰，对方用不堪入目的语言对其家人进行侮辱。从1月上旬以来，每天在凌晨1时至5时这个时间段给我发骚扰短

信，使我和家人的身心受到极大伤害。有时那个手机号直接打电话过来，接听后对方却不说话，只听到电话那边不断传来磨大刀的声音，在深夜非常恐怖”。

收网
骚扰短信出自白衣天使

二里岗派出所接警后，经过多次蹲点守候，终于在3月9日，将犯罪嫌疑人左某抓获。在大量的铁证面前，左某对自己的违法事实供认不讳。据介绍，左某是郑州市西郊一行业医院的医生，因工作上与他人有矛盾，于是，就专门购买了一部手

机，并用假身份证办理了一张手机卡，专卡专用。自认为做得天衣无缝后，就开始了骚扰他人的行动。

结果
成管城治安处罚第一人

管城公安分局根据相关规定，对行为人左某处以治安拘留10日的处罚。左某得知处理决定后，顿时痛哭流涕，后悔莫及。

二里岗派出所民警表示，社会各方面有害手机短信息案件在警方受理和处置范围内，并已经受理多起涉嫌违法犯罪的有害手机短信息案件，左某是管城警方处理的第一人。

王先生还在深受短信之苦 同一手机号一天骚扰他30多次

□晚报记者 张勤

本报讯 垃圾短信一天骚扰30多次，已持续了一个多月。昨日，市民王先生给本报打来求助热线说，他快被一个陌生手机号码逼疯了。

“一删”没有“了之”

王先生在陇海西路某公司上班。春节前的一天，他的手机突然接到了来自13781464121的短信：“请回电”。王先生一看是个陌生号，就删掉了。可他万万没有想到，这个手机号越来越疯狂了，很多时候发来骚扰短信一下就是4条，而且内容完全一样。短信内容也变得越来越离谱，有时候是“请回电”，有时候只是一个标点符号或者干脆什么也没有。

为了弄明白这个号码的归属地，王先生就上网查询，结果显示手机号是商丘的。由于害怕对方有话费陷阱，王先生一直也不敢拨打这个号码。

举报不见效，一天骚扰30多次

为解决问题，一周

前，王先生拨通了中国移动的客户服务热线进行举报，10086一位话务员告诉他，手机用户收到垃圾短信可以在短信内容前加上发短信的手机号码，用“米”字隔开，然后转发至“10086999”，“您发短信举报是免费的，公司会针对客户的举报情况，联合有关部门对一些涉嫌诈骗和骚扰的号码采取措施。”

王先生便按照话务员的提示进行了举报，并且收到了移动公司发回的处理短信。此后一周内，王先生每收到这个号码的骚扰短信后，都要如此举报一次。然而情况并没有好转。昨日是周日，王先生在家午睡时，手机又响了，一下来了4条短信，都是13781464121发来的：“请给我办公室回电话。”

“真受不了了，一天30多次，我整天就忙着删了，该怎么办呢？”王先生说他今天要专门到五里堡派出所报案，希望警方能治住骚扰他的人。

热烈祝贺郑州通通有广告有限公司成立4周年，特惠活动进行中！
商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线：0371-63399000 67957259 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

广告服务热线：63399000 67957259 67655128

本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持，法律顾问：臧庶康

河南开元房地产有限公司

寻户外广告牌

200万招募市区户外广告

联系电话：0378-3880868 苏

高压电机修理厂承包经营公告

我公司高压电机修理厂拟面向社会招标：承包经营。该厂位于郑州市中原区电厂南路1号，厂房、库房约3000平米，电机、变压器检修设备齐全，车、铣、刨床设备若干台，人员21人，生产经营手续齐全。有意者，请在本公告见报7日内前来实地考察，面洽承包经营事宜。联系电话：0371-67795529 联系人：李女士

河南明远电力有限公司

正擦身，男服务生闯进女浴室



昨日，两名女士正式向洗浴中心索要5万元精神损失费。 晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 两名19岁的女子在洗浴中心女部正擦身子时，一男服务生突然闯入，两名被窥女子觉得身心受到极大伤害，向洗浴中心理论未果后报警。昨日，两名女士正式向洗浴中心索要5万元精神损失费。

昨日9时，住在黄河路的李女士向本报记者投诉，她和朋友石女士3月9日黄昏，到黄河路与东明路交叉口处的清悦洗浴中心消费。7时40分，她们进入换衣间正在擦拭身体准备穿衣时，突然冲入一名男

服务生，说要给人送手牌。两名女子当时吓得赶快蹲下来，男服务生随后退出。

“女部门口贴有‘禁止男士入内’的标志，这件事明显与该中心管理不到位有关，随后我们要求洗浴中心给个解释，他们只让那个窥探的服务生给我们道歉。这并不是道歉的事儿，我俩当时吓得精神几乎失常，随后洗浴中心一负责人称赔我俩每人1000元精神损失费。后来那位负责人也不见了踪影，等到当晚10时许也没结果，我们就报了警。”

昨日10时许，记者在该洗浴中心见到了李女士

和石女士。两人提出，这件事使她们精神受到极大创伤，连续两个晚上睡不着觉，所以向洗浴中心索要5万元的精神损失费。看到记者拍照，该洗浴中心的两名男保安不停推挡记者，并要没收记者的相机。

丰产路派出所称，该事件他们已经立案并作了相关笔录，正在协调处理中。天基律师事务所律师说，服务生送手牌属职务行为，该中心已侵害了顾客的隐私权，应对顾客承担责任。具体承担责任的方式，双方可以协商，协商不成，消费者可请求消费者协会调解，调解不成可通过法律渠道解决。

“都是自己人，别较真了”

酒后驾车逆行 假警察遇到真民警

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 一男子酒后驾车逆行被民警盘查时，忙用印有自己名字的警察胸卡套近乎，结果发现，该男子所持胸卡是假的，专门“糊弄”民警。昨日，假警察郭某被火车站公安分局治安拘留10天。

据交巡警三大队民警介绍，当日下午5时许，

他在火车站兴隆街执勤时，发现一辆昌河车由西向东逆行，便将该车拦住。

“都是自己人，急着办点事，别较真了。”驾车的黄衣男子忙拿起驾驶台上的胸卡下车，向执勤民警递了过去，上面显示，其为某派出所民警。“由于他满嘴酒气，又驾车逆行，根本不具备民警的基本素质，就对其真实身份产生了怀疑。”民警介绍说。

过进一步调查，该男子所持胸卡为假冒。

在火车站公安分局，记者了解到，该男子姓郭，32岁，现在郑无业。郭某所持胸卡与正式胸卡几乎一模一样，上面有其警服照片、警种、警号和工作单位等，“这个胸卡是两个月前花100元钱办的，平时都放在驾驶台前，应付交巡警检查。”郭某说。

线索提供 张先生

招聘	招聘	招聘

招聘启事	招聘启事
招聘启事	招聘启事